
3 x 7 = 21 

7 = 5 + 2 

3 x 5 = 15 

   3 x 2 = 6 

3 x (5 + 2) = 15 + 6 = 21 

4 x 7 = 4 x 2 + 4 x 5 =  

3 x 8 = 3 x 5 + 3 x 3 =  

4 x 6 = 4 x 5 + 4 x 1 = 

3 x 9 = 3 x 4 + 3 x 5 = 

3 x 6 = 3 x 3 + 3 x 3 = 

4 x 8 = 4 x 3 + 4 x 5 =  

6 x 7 = 6 x 5 + 6 x 2 = 

4 x 9 = 4 x 4 + 4 x 5 = 

 

 

4 x 7 = 2 x 7 + 2 x 7  =  

3 x 8 = 1 x 8  + 2 x 8 =  

4 x 6 = 2 x 6 + 2 x 6 = 

3 x 9 = 1 x 9 + 2 x 9 = 

3 x 6 = 3 x 1 + 3 x 5 = 

4 x 8 = 4 x 4 + 4 x 4 =  

6 x 7 = 1 x 7 + 5 x 7 = 

4 x 9 = 2 x 9 + 2 x 9 = 

 

 

Construir multiplicaciones de las tablas de números altos a partir 

de tablas de números pequeños: 

Observa el ejemplo: 

      

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

      7 x 3 = 21              3 x 2 = 6        3 x 5 = 15 

            6 + 15 = 21 

Usando las regletas realiza las siguientes multiplicaciones 

descomponiendo el factor de la multiplicación de mayor valor: 

 

 

 

Al descomponer el 7 en 

el 5 y 2, y dado que ya 

conocemos la tabla de 

estos dos números, se 

pueden obtener 

resultados a partir de la 

descomposición del 

factor mayor.  

 


